
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležnitrgovačkisud TRGOVAČKI SUD U DUBROVNIKU   

Poslovni broj spisa 18 St-52/2019 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) OBITELJSKO POLJOPRIVREDNO 
GOSPODARSTVO Lukšić d.o.o. „u stečaju”,potok  6.Trpanj,OIB:96874452396 

- 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 07. 09.DO 07.12 2021. 

  

Očitovanje u smislu  čl.91. st.3 Stečajnog zakona . 

Ovo mi je točka najteža i  dira u   osjetila psihe i  zdravlje . U trenutku pisanja toliko je 

potišteno i povrijeđeno da je teško izdržati sve ono što narušeno zdravlje traži i umiruje vas. 

Božjim mirom i spokojem i u konačnici blagostanjem. 

 Morao sam se prvi puta očitovati neposredno prije ovog očitovalnja  Trgovačkom sudu u 

Zagrebu,Sucu  Anti Galiću. Još sam pod tim dojmom Posl br: 11543074213 

1.Šaljem Vam Liječničkku svjedožbu domicilne liječnice iz Paga  Dr Vesne Milčič 

2.Povijest bolesti Kliničke bolnice „ SVETI DUH „ iz Zagreba .    

3. Što se tiče stečajne mase  šaljem Vam ORGINALNO Izvješće prometa za 2021 godinu. 

Kao i ranijih godina ,  sada pogledajte bar malo, nećete vidjeti ni jedne kune podignute za 

stečajnog upravitelja-po bilo kojem osnovu. 

 

Kako se gospodarilo sa onim što je bilo i onim što je ostalo od imovine stečajnog 

Dužnika. 

 

 Sutkinjo,u  stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom OPG-Lukšić bile su i sada postoje  

veliki problemi za normalan stečajno upraviteljski rad i sada postoje unutri i izvan  Suda 

osobe koje žele a i uništile su postojeće materijalne stečajne  resurse .   

U mom prvom izvješću za prvu skupštinu vjerovnika napisao sam prave razlge unutri 

triparitetnog odnosa poslovnog sistema KUNOVKA d.o.o. ,TERA ROTA d..o.o. u stečaju.i 

OPG Lukšića  d.o.o us stečaju i nemaju izgleda za uspjeh .  

Donekle ste upoznati  sa problemima o kojima sam pisao Izvješća ali to su niti blizu problemi 

koji su se ispriječili mom normalnom radu stečajno upraviteljskih poslova nad OPG Lukšić u 

stečaju. 

Da se vratim ukratko blizu početka stečajno upraviteljskog posla. 
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Na Ispitnom ročištu stečajnog dužnika TERA ROTA d.o.o.-u stečaju,stečajni upravitelj Jozo 

Jelavič , nakon našeg prvog razmjenjenog telefonskog razgovora ostao je uskraćen mog 

odobravanja  na njegove meni nepoznate činjenice „krađa vina ,prodaja na crno po 

dalmatinskim gostionicama  i slično.” Problemi koji su u to vrjeme  meni  bili nepoznati  . 

       

Razgovor je bio prije ispitnog ročišta Tera Rote d.o.o.u stečaju,  gdje sa stečajnim 

upraviteljem Jozom Jelavićem nisam imao istovjetno razmišljanje . Razgovor je završio 

neuspješno.  

 

Zašto je Sud sa pohlepnim Stečajnim upraviteljem Jozom Jelavićem zajedno u ispitnom 

ročištu nije niti spomeno prijavljenu tražbinu OPG Lukšića d.o.o.,”u stečaju”. 

 

Tražbina OPG-Lukšića iznosom je veća nego sve ostale tražbine stečajnih i 

razlučnih vjerovnika stečajnog dužnika Tera Rota d.o.o.” u stečaju” 

 

Cijelo vrijeme u ovom stečajnom postupku  učinio je golemu nezakonitu štetu  

dužniku OPG Lukšić d.o.o. „u stečaju” 

  

 Veliki mag „poslovni i ljudski „, dogovorio „ je Jozo Jelavić, sa stečajnom sutkinjomi   da se  

tražbina OPG Lukšiča  ne spominje na ročištu.  

Uljudno sam protestirao na skupštini .   

Jozo Jelavić nije imao odgovora ,a sutkinja je rekla – nezna ni sama što.? 

 

Ništa nije zapisano na skupštinii vjerovnika o tražbini OPG-Lukšiča u stečaju .    

 

Prijavljena tražbina temeljila se na ne pravomoćnoj presudi Trgovačkog suda u Splitu stalna 

služba u Dubrovniku . Predmet dobro poznat stečajnoj sutkinji OPG-Lukšića d.o.o.” u 

stečaju”  

Ovo prethodno stanje nije mi dalo poslovnog mira  u ovom stečajnom postupku cijelim 

tijekom radnji  u ovom stečajnom postupku za radnje koje su se dogodile na Sudu  uz 

isključivo učešće stečajnih tijela predmetnog stečajnog postupka. . 

 

Tražbina je  tijekom stečajnog postupka potvrđena  po rješenju VTS-a. Kako je naplatiti i od 

koga naplatiti ? 
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Uzurpirana imovina stečajnog dužnika  OPG Lukšić d.o.o.”u stečaju „  

 

Trenutno stanje uzrpirane imovine . 

I . Trenutno mogu napisati da i pozvat se na živog svjedo ka koji obrađuje  vinograd i vidio 

sam na   terenu ,osoba se zove Jakov Milinović direktor tvrtke  koja obrađuje Vinograde 

napisala je pismeni podnesak / moja konstatacija / što okorjeli lopov Vodopić Vlaho  

/potgrada vinograde i  /  

Ta osba  obrađivala je vinograde 2018  i 2019 godine. Nije otkriće sada, nego njegov 

uobičajen krimanalni posao –dostavio je sudu krivotvorenu ispravu koju „sam potpisao”glede 

osiguranja plaćanja za  berbu 2019 godinu. Tu je ispravu/Osobnu zadužbicu/ dostavio Sudu i 

tuži me da sam istu  povukao dao na naplatu stečajnom Sudu. 

To je lopov  ružno je proći i susresti se sa takovom osobom . Takve osobe nisam sreo u mom 

stečajnom poslu. 

Šteta je što Sud ne obilježi viidljivim  znakom kojega nosi istaknuto na  da se prepoznaje sa 

svojim Karakteristikama lopovluka .   

 

U privitku ovog naslova takva dva privitka  

1. Usporedna statistička tabela  po godinama BERBE/ 2019-Vodopi Vlaho ;2020; 2021Jakov Milinović Trpanj 

      2. Izjava Jakova Milinovića O pokradenim djelovima  VINOGRADA ,koji  isti i     ..  

...       nepromjenjeni po obilježenim ARKODIMA 

      3.Poziv stečajnog upravitelja na razum prije Tužbe 

 

II . Spoznaja  za 2021 i trnutno je  Vlaho Vodopić , u Vinariji IMEX BANKE  

 

U kojoj ulozi ja nemam spoznaje . 

 

Dva puta dolazio sam pred Vinariju-Vlasništvo IMEX BANKE d.d.  

 
Kad obilježavam  riječima kriminala  imam za kvalifikacije dokaz u ovom stečajnom postupku, 
kod koga me je dotični uputio glede potraživanja prije spomenute opreme ??? 
Uputio me gospodin podnositelja PODNESKA  Tomislav Pluščec / Voditelj dijela pravnih poslova. , 
 
Kod stečajnog upravitelja Joze Jelavića – Vidite tekst koji je kao pripremni materijal kroz stečajne 
radnje prethodnog perioda učinio na teret stečajnog dužnika OPG Lukšić i stečaju.  
 
Gospodine tražite jesam li unovčio imovinu . Zahvaljujući Vama  i Vašem poslodavcu IMEX BANKA 
,nisam a dobro znadete što je bila zapreka ?? 
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Dobro ste znali da je Jozo Jelavić u izvješću za Izvještajno ročište napisao da tvrtka TERA ROTA  ne 
posjeduje  takovu imovinu ,osim objekta Vinarije  koju ste zajedno unovčili.  
 
Ponovit ću Vam DA SE ZAJEDNO PRISJETITE  Vi i    stečajni upravitelj JOZO JELAVIĆ 

 
PRDGLED IMOVINE I OBVEZA  

(ČL.2.Stečajnog zakona )  
IMOVINA…………………………………………………………………………. Knjig. vrijednost vrijednost 
 
Nekretnina  vinarija ------------------------------------------------       3.142.283,00 kn 
Potraživanja ……………………………………………………………………      1.582.468,00 kn 
Kratkotrajna financijska imovina  …………………………………….            14.051,00 kn 
Novac u banci i blagajni…………………………………………………….                 285,00 kn 
 
Od prvog Vašeg ulaza kao predstavnika Vlasnika kupljene VINARIJE  IMEX BANKE.DA ZNADETE ŠTO 
STE KUPILI.  
 
Vidjeli ste one goleme INOX POSUDE .To je imovina OPG Lukšića  u stečaju /Piše obiježja OPG Lukšić / 

Sada imate (ako sam dobro informiran) podstanara Vlahu Vodopića u u Vinariji, 
,lopova i kriminalca .To sam rekao ja i napisao isto ja . 
                                                                           
Gornje podatke   izričito je pročitao i  napomenuo na  ispitnom ročištu kod ispitivanja tražbina  za 
stečajnog dužnika TERA ROTA ,i koje isti stečajni upravitelj Jozo Jelavić ,uskratio ,onemogućio prijavu 
prijavljene  za koju postoje isprave na Trgovačkom sudu ,i kod stečajnog upravitelja OPG Lukšić 
Milana Ljubičića. 
 
Znate li gospodine zašto nije uopće spomenuo tražbinu na ispitnom ročištu. 
U dogovoru sa stečajnom sutkinjom kojoj je ispričao naše nesuglasice  ,a posebno visinu tražbine koja 
premašuje skoro sve  prijavljene tražbine u iznosu od 5.494.838,61 kn. 
Razlog je „ opravdan „–U strahu da mu kao najveći vjerovnik    opstruiram skupštinu vjerovnika .  

  

Sada za mene  gospodine  podnosioče zatjeva imenom i prezimenom    Tomislav  Pluščec       po 

onome što znate i trbali ste znati u ljudskosti i poštenju u ova dva stečajna postupka OPG 

Lukšića d.o.o.” u stečaju gdje je  Vaš poslodavac  ,razlučni vjerovnik i TERA ROTA d.o.o.” u 

stečaju „ u prljavim ,nemoralnim,lopovskim stečajnim poslovima u pućujete me takvom 

čovjeku da da rješavam  vlasništvo  imovineza koju znadete kao i za BAGER za koji stedali 

potvrdu odnosno Račun. . 

Napominjem Stečajni postupak je zakonit ispravan posao ,ali ne za Jozu Jelavića. 

Gospodine zapitao bi Vas još kao bankarskog službenika  u višem rangu upravljanja : 
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Dali ste pitali bivšeg vlasnika  Mladena Lukšića ? 

 

-dali bi otkupio skupa sa svojom familijom malu parcelu koju ste slatko upisali u vlasništvo  ?  

- dali ste čuli za profesora Vladimira Veselicu koji je napisao: Banke su najveći uzročnik 

ekonomske propasti Hrvatskog društva ,i siromarštva stanovništva....? 

 

I ja podržavam taj stavu Prof Veselice  u cijelosti.  

 

Od kad je IMEX BANKA vlasnica VINARIJE  dva puta od 6 sati ujutro čekao sam pred   

VINARIJOM sa Mladenom Lukšićom ,čekali smo  na ulazu u Vinariju Jelavića ,koji je trebao 

tih termina  doći u Vinarijuu . Bilo je vrijeme .Još nije  dovršena  prljava radnja prijenosa 

imovine stečajnog upravitelja  J;J.  

Lopov je trebao stići po Mladenovim riječima .Nije stigao  jer su iskvareni Vodopići bili 

stražari i odgodili dolazak J:J  

Treći put kad sam ja bio spriječen ,  Mladen Lukšić je došao pred Vinariju  i po istoj vezi da 

će doći bos J:J  i došao je  . Obraća se Mladenu Llukšiću i pita  tko je on i potjera ga ispred 

Vinarije. 

 

Iz  ovog primjera izvucite zaključak kakav Vama odgovara. Nemojte pogrješiti ali ću Vam 

reći  da kažete lopovu Vodopić Vlahu s kojim ste od davno na TI ,  za odnešene pokradene 

loze ,trseve i zemlju cirka oko 50 000 m2 ,na parcelama vinogradima Državnog vlasništva i 

na parceli Mladena Lukšića  na kojoj ima razlučno pravo vjerovnik  HABOR ,prijavit ću 

policiji i Državnom odvjetništvu . Možda i oni zašilje olovku i kriterije da se javašluku i krađi 

stane za vrat. 

               

        

  

Mjesto i datum        

Šimuni 01.12.2021.godine  

          Stečajni upravitelj 

            Milan LJubičić 
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